



EDITAL Nº. 1 – CAEMA, 14 DE ABRIL DE 2014
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS NO QUADRO DE PESSOAL
DA CAEMA

1ª RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO DA PROVA DE CAPACIDADE FÍSICA PARA O
CARGO DE AUXILIAR DE SERVIÇOS E OBRAS DE SANEAMENTO

O Diretor-Presidente da CAEMA no uso de suas atribuições legais e estatutárias, através da Comissão do Concurso Público designado pela Portaria nº 0134 de 18 de março de 2014, tendo em vista o que consta do Art. 37, inciso II da Constituição Federal, estabelece as normas e torna público a 2ª Retificação do Edital do Concurso Público destinado ao provimento de vagas no QUADRO DE PESSOAL DA CAEMA.

DA REALIZAÇÃO DA PROVA

MUNICÍPIO: PEDREIRAS/MA

Onde se lê:

CENTRO EDUCACIONAL CENECISTA CORRÊA DE ARAÚJO – RUA
CRESCÊNCIO RAPOSO, S/N - CENTRO – PEDREIRAS/MA

Passa-se a ler:

GINÁSIO POLIESPORTIVO DO MUNICÍPIO DE PEDREIRAS/MA -
AVENIDA MARECHAL CASTELO BRANCO, S/N BAIRRO GOIABAL -
PEDREIRAS/MA.

Os demais locais permanecem inalterados, disponíveis para consulta nos
sites: www.ibeg.org.br, www.ibegconcursos.com.br.

São Luis/MA, 15 de Agosto de 2014.

João Reis Moreira Lima
Diretor-Presidente da CAEMA

Edmée Dominici Castelo Branco
Presidente da Comissão do Concurso da CAEMA